



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO BÁSICA  
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE

**Edital 018 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO Nº  
17/2023/PROGRAD/PROAFE PROGRAMA DE MONITORIA INDÍGENA E  
QUILOMBOLA - CAMPUS FLORIANÓPOLIS**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO BÁSICA (PROGRAD) e A PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE (PROAFE), no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital 017, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5, subitem 5.2, **ONDE SE LÊ:**

5.2. A seleção dos(as) candidatos(as) terá como base as análises do histórico escolar, do formulário de inscrição e entrevistas, onde serão apreciados o perfil do(a) candidato(a), as intenções, experiência e disponibilidade de horários para participar da monitoria.

**LEIA-SE:**

5.2. Em atenção à RESOLUÇÃO NORMATIVA Nº 181/2023/CUn, serão reservadas 2% de vagas deste edital para discentes que se autodeclararam pessoa trans.

2. No item 5, subitem 5.3, **ONDE SE LÊ:**

5.3. Os locais e horários das entrevistas serão divulgados por e-mail aos(às) inscritos(as).

**LEIA-SE:**

5.3. A seleção dos(as) candidatos(as) terá como base as análises do histórico escolar, do formulário de inscrição e entrevistas, onde serão apreciados o perfil do(a) candidato(a), as intenções, experiência e disponibilidade de horários para participar da monitoria.

3. No item 5, **adiciona-se o subitem 5.4**, com o seguinte texto:

5.4. Os locais e horários das entrevistas serão divulgados por e-mail e na página <https://caap.prograd.ufsc.br/programa-de-monitoria/programa-de-monitoria-indigena-e-quilombola/> aos (às) inscritos(as).

Os demais itens do Edital 017 permanecem inalterados.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO BÁSICA  
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE

---

Pró Reitoria de Graduação e Educação Básica

---

Pró Reitoria de Ações Afirmativas e Equidade